
Ερώτηση : Ο σύλλογος Γονέων έχει αναλάβει κάποια πρωτοβουλία για τα
προβλήματα (τσούχτρες, σκουπίδια στους κάδους, παράνομη χωματερή,
ποδηλατόδρομοι, ασφάλεια παιδιών, φωτεινού σηματοδότη για την ύπαρξη
σχολείου) που απασχολούν τους ίδιους,  αλλά και τους υπόλοιπους
κατοίκους του Λεχαίου ;

Απάντηση : Γνωρίζουμε πολύ καλά τα προβλήματα της περιοχής μας και
είμαστε ιδιαίτερα ευαισθητοποιημένοι για αυτά. Δυστυχώς όμως τα
περισσότερα από αυτά είναι ιδιαιτέρως σύνθετα και πολύπλοκα , ενώ τα
περισσότερα δεν άπτονται της δικαιοδοσίας μας. Αρμόδια για τέτοια
ζητήματα είναι η Περιφέρεια ή ο Δήμος της περιοχής μας, ο οποίος δεν έχει
αναλάβει δράση για τα προβλήματα αυτά. Όπως γνωρίζετε όμως, πέρσι
αλλά και πρόπερσι συμμετείχαμε εθελοντικά στον καθαρισμό των ακτών.
Για την ασφάλεια των παιδιών, υπάρχουν δύο τροχονόμοι κατά τις ώρες
άφιξης, αλλά και αναχώρησης των παιδιών, οι οποίες καλύπτουν επαρκώς
την ανάγκη για την ασφάλεια των παιδιών. Μέσω της ιστοσελίδας του
συλλόγου μας, προσπαθούμε να ενημερώσουμε και να
ευαισθητοποιήσουμε τον κόσμο για τα φλέγοντα αυτά ζητήματα, τα οποία
αντιμετωπίζονται μόνο συλλογικά. Ας μην ξεχνάμε μάλιστα ότι η αλλαγή της
νοοτροπίας όλων μας, αλλά και η ενημέρωση  είναι το πρώτο μεγάλο βήμα

για την επίλυση όλων αυτών των προβλημάτων, τα οποία πολλές φορές
αδυνατεί να λύσει μόνη της η πολιτεία.

Ερώτηση: Αν ήσασταν πρόεδρος σε μια περιβαλλοντική οργάνωση, τι θα
κάνατε για αυτά τα προβλήματα;

Τα περιβαλλοντικά προβλήματα της εποχής μας, θα έπρεπε να αποτελούν
πρώτη μας προτεραιότητα, καθώς συνδέονται άμεσα με την ποιότητα της ζωής
μας. Νομίζω πως το πιο σοβαρό πρόβλημα
σχετικά με αυτό το ζήτημα δεν είναι
η έλλειψη νόμων, αλλά η
τήρησή τους. Για το σκοπό
αυτό θα

προσπαθούσα να
καταστήσω σαφές στους πολίτες
ότι η προστασία του περιβάλλοντος
αφορά την υγεία όλων και η συμβολή τους είναι
απαραίτητη. Θα επέβαλα αυστηρές ποινές και πρόστιμα στις μεγάλες ή μικρές
βιομηχανίες που μολύνουν το περιβάλλον, ενώ παράλληλα θα φρόντιζα για τη
μείωση του όγκου των απορριμμάτων, προσπαθώντας να τα αξιοποιήσω για την
παραγωγή ενέργειας, όπως άλλωστε συμβαίνει σε όλες τις μεγάλες πόλεις της
Ευρώπης. Μεγάλη αυστηρότητα θα έδειχνα σε όσους ρυπαίνουν το περιβάλλον,
πετώντας σκουπίδια οπουδήποτε αλλού εκτός από τους κάδους σκουπιδιών.
Θεωρώ την εικόνα αυτή της χώρας μας είναι άκρως δυσφημιστική και
αποκρουστική, για αυτό θα προσπαθούσα να κάνω κάτι αποτελεσματικό για
αυτό. Τέλος, πιστεύω ακράδαντα ότι πρέπει να γίνει κατανοητό ότι όλοι έχουμε
τεράστιο μερίδιο ευθυνών στην υποβάθμιση τους περιβάλλοντος της χώρας μας
και η προστασία του είναι στο χέρι μας.

ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΜΑΣΤΕ

Ερευνούμε στο διαδίκτυο για τις πηγές
μόλυνσης του πλανήτη μας αλλά και του

Κορινθιακού Κόλπου ειδικότερα.

Τι έχουν να μας πουν οι γονείς για τα προβλήματα
που αντιμετωπίζει η μικρή μας κοινωνία;

Συνέντευξη από το Πρόεδρο του Συλλόγου Γονέων
και Κηδεμόνων του σχολείου μας.



ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΥΜΕ ΚΑΙ ΔΡΟΥΜΕ

1.Μοιράζουμε  ενημερωτικά φυλλάδια για την ανακύκλωση

2. Αναρτούμε ενημερωτικές πινακίδες σε όλο το προαύλιο
του σχολείου μας σχετικά με τα σκουπίδια.

3.Με προβολή ταινίας κ συζήτηση παρακινούμε τους
μικρότερους μαθητές του σχολείου μας να χρησιμοποιούν

σωστά τους μπλε κάδους αλλά και να διατηρούν το χώρο που
κινούνται καθαρό




